
 

 فيزيك

ـ در امواج طولي، راستاي ارتعاش ذرات و انتشار موج يكسان است و در امواج عرضي راستاي ارتعاش ذرات و انتشار موج بر هم عمود  »1« گزينه -1
   مفاهيم موج) سوم ـ فصلپايه دوازدهم ـ ( )جيرودي(ها طبق متن كتاب درسي درست است.  باشد، باقي گزينه مي

  ـ  »3« گزينه - 2
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  مفاهيم موج) سوم ـ فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(

M،Aـ مكان اوليه نقطه  »2« گزينه - 3
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   مفاهيم موج) سوم ـ فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(
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   مفاهيم موج) سوم ـ فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(
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   مفاهيم موج) سوم ـ فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(
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  مفاهيم موج) سوم ـ فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(

طول موج كمتر، بسامد و كوانتوم انرژي بيشتري دارد و تندي انتشار تمام امواج الكترومغناطيس در خـلأ   AMنسبت به  FMـ موج  »1« گزينه - 7
  امواج الكترومغناطيس) سوم ـ فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(يكسان است. 

 

 

 

 



  است. zدر جهت منفي محور ، جهت پيشروي موج يـ با توجه به قاعده دست راست براي امواج الكترومغناطيس »2« گزينه - 8

 
  امواج الكترومغناطيس) سوم ـ فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(

  ـ حركت موج يك حركت يكنواخت با سرعت ثابت است. »3« گزينه - 9
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   امواج الكترومغناطيس) سوم ـ فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(
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   صوت) سوم ـ فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(
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   صوت) سوم ـ فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(
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  )صوت سوم ـ فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(

شود، اما صـوت مـوجي مكـانيكي بـوده و در خـلأ منتشـر        قرار ميشوند، پس تماس بر در خلأ منتشر مي يـ امواج الكترومغناطيس »3« گزينه -13
   صوت و امواج الكترومغناطيس) سوم ـ (فصل )جيرودي(شود.  شود، پس صداي زنگ تلفن شنيده نمي نمي
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  صوت) سوم ـ فصل وازدهم ـپايه د( )جيرودي(

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  كنند، پس داريم: هاي كاو قرار گيرند، بيشترين شدت را حس مي سطحـ اگر چشمه صوت و شنونده هر دو در كانون هريك از  »3« گزينه - 15

 
   بازتاب) چهارم ـ فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(

  هاي موج بر پرتوي موج عمود است. دانيم جبهه ـ مي »1« گزينه -16
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   چهارم ـ بازتاب) فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(

  ثانيه باشد، دو صدا از هم قابل تشخيص نخواهد بود: 1/0ـ اگر فاصله زماني دو صدا كمتر از  »3« گزينه -17
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   بازتاب) چهارم ـ فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(

  شود. ها از مجموعه خارج مي برخورد با آينه 3ـ با توجه به شكل، پرتو پس از  »4« گزينه - 18

 
   چهارم ـ بازتاب) فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(

  ـ  »2« گزينه -19

  

n sin n sin n sin sin n n              1 1 2 2 2 2 2

3 2 2 3
60 1 90 1

2 33
  

   شكست) سوم ـ فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(

  توان نوشت: است، مي 125ـ با توجه به اينكه زاويه تابش و بازتابش با هم برابر است و زاويه بين پرتو بازتابش و شكست »4« گزينه - 20
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   چهارم ـ شكست) فصل پايه دوازدهم ـ( )جيرودي(
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  دوازدهم ـ فصل چهارم ـ شكست) يه) (پايرودي(ج

nـ هرچه ضريب شكست محيطي كمتر باشد، طول موج در آن محيط بلندتر است» 3«گزينه  - 22
( )

n





2 1

1 2

و با همان شكاف، پراش بـارزتري رخ   

  )پراش و شكست(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ دهد.  مي

  كنيم: را در هر شكل رسم مي )aب (ـ ابتدا نقش موج بازتا» 4«گزينه  - 23

 
  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ تداخل امواج)
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ تداخل امواج)

  هماهنگ آن بستگي دارد. ي ـ طول موج در تار مرتعش به طول تار و شماره» 1«گزينه  - 25
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ امواج ايستاده)
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  (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ امواج ايستاده)(جيرودي) 

شود، پس امكان دارد در ميدان  ها داراي بار منفي هستند و از طرف ميدان مغناطيسي و الكتريكي به آنها نيرو وارد مي ـ فوتوالكترون» 4«گزينه  - 27
  )فيزيك اتميـ  پنجم) (پايه دوازدهم ـ فصل (جيروديها طبق متن كتاب درسي درست است.  مغناطيسي و الكتريكي منحرف شوند. باقي گزينه
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ فيزيك اتمي)
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل چهارم ـ فيزيك اتمي)
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ فيزيك اتمي)

ها طبق متن  هاي جذب شده توسط عناصر موجود در جو خورشيد و زمين است، باقي گزينه دهنده طول موج فر نشانوهنـ خطوط فرا» 3«گزينه  -31
  )تميپنجم ـ فيزيك ا(جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل باشد.  كتاب درسي درست مي
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  (جيرودي) (پايه دوازدهم ـ فصل پنجم ـ فيزيك اتمي)حالت وجود دارد.  10هاي تكراري در مجموع  مطابق شكل با حذف گزاره
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